

齐鲁晚报 2012.5.16 星期三

编辑:张建丽 组版:张颖 校对:王秀华



欢迎提供 新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线10018
24小时 新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

门牌“不在岗”，送件“摸错门”

快递从业者无奈只能靠多打电话、找标志性建筑

本报济宁5月15日讯(记者 马辉 见习记者 王洪磊) 物流业越来越发达,而城市里的一些门牌“不在岗”的情况却非常普遍,这可难坏了一些快递从业者。“经常会遇到找不到门牌号的情况,幸亏有联系电话,都是再打电话询问附近的标志性建筑,一个月光电话费也得一二百元。”一位快递从业者刘先生无奈地告诉记者。

15日中午,某快递公司的送货员小刘将满载快件的机动三轮车停在育才中学附近,针对附近几个需要派发的快件挨个打电话核实地点。“虽然快件上面表明了地址和门牌号,可是有些地方找起来还是很费劲,往往一些路段的门牌号都是不连贯的,很多地方干脆就没有门牌号。”小刘告诉记者。

像小刘遇到的这种情况并非个例,在济宁市邮政局,不少邮递员也会面临这种尴尬。一位邮递员告诉记者,邮政寄信要求顾客填写地址的时候要具体到门牌号,但是送信的时候因为没有门牌号导致他们经常找不到地址,只能在附近打听询问,有的信件实在找不到具体地址就只能将邮件打回寄信方。“这对于我们来说顶多是跑了冤枉路,真正受影响的还是那些收件人。特别是高考马上来临,学校邮寄录取通知书很多都是具体到门牌号,如果录



由于一些门牌缺失,快件上的门牌号如同白写。本报记者 马辉 摄

取通知书找不到地址,那麻烦就大了。”

“没有门牌号,根据标志性建筑找一个地方确实是麻烦了点。”一位出租车司机告诉记者,他刚刚跑出租的时候,一位乘客要求去济安桥北路85号,他把济安桥北路跑了个来回也没见到85号,最后

还是乘客电话询问了目的地的单位名称才把乘客送到,最后只能收人家一个起步费以表示道歉。“因为门牌号不能准确地把乘客送到目的地,都不知道发生了多少次不必要的争论了。”

“我家的小区也没有门牌号,位置又比较偏,每到逢年过节亲

戚来访的时候都‘摸不到门’,每次都是让亲戚停留在周围的标志性建筑附近,然后再去接她们,实在是很麻烦。”在济宁市检察院工作的刘女士告诉记者,有时候家里需要网购、订报纸杂志,都不敢写家庭地址,怕快递送不到,就只能写单位地址。

醉驾男子耍赖吹气吹了12次

本报济宁5月15日讯(记者 姬生辉 通讯员 李君皓)

晃晃悠悠走下车,面对吹气式酒精监测仪玩起了躲猫猫。14日晚,一男子酒后驾车被交警查获,当要求其做吹气检测时,该男子连续吹了12次才出结果。经检测其为醉酒驾车,交警已对其做进一步检测。

14日晚上8点半,济宁市交警三大队在共青团路和环城北路交叉口设卡突击酒驾行为,查到一辆牌照为“鲁HP***66”的黑色奥迪车。一中年男子摇摇晃晃地走下车,身上散发着很大的酒味。

当交警告知其吹气方法后,将吹管放到其嘴边。该男子嘴含吹气管一端却不断吸气。民警只得再次告知其吹气方法,他却多次采取各种方法试图逃避检测。无奈之下,交警叫来了医护医院试图直接抽血检测,这时该男子才较为配合地进行吹气检测。“已经是第12次了,这人可真够难缠的。”旁边围观的一位市民无奈说。

城市建设管理年
人人参与做贡献

建设 美好 家园



齐鲁晚报·今日运河
济宁市城市管理综合执法局

宣